

Erratum

Cyclic Characteristics of Sediment in the Moon Island Beach Subgroup, Newcastle Coal Measures, New South Wales

K. R. Johnson¹ and A. C. Cook¹

On glancing at the page proofs for our paper in *Math. Geology*, v. 5, no. 1, page 102, we noticed a mistake in Table 6.

In the third line from the bottom, the number 2 in parentheses should be 1; thus, the line should read:

(1) No. complete cycles total thickness +0.66 >99.5

¹ Department of Geology, Wollongong University College (Australia).